



2ª ERRATA DO EDITAL Nº 002/2024 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA

No ANEXO VII - CRONOGRAMA DE DATAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO, onde se lê:

ANEXO VII - CRONOGRAMA DE DATAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO

EVENTO	DATAS
INSCRIÇÕES	22 à 24/01/2024
RESULTADO CLASSIFICATÓRIO	26/01/2024
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS	27 A 28/01/2024
RESULTADO PRELIMINAR	29/01/2024
RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	30/01/2024
RESULTADO FINAL	31/01/2024
DISPONIBILIZAR O LINK	31/01/2024
Convocação dos candidatos inscritos e classificados após os recursos, para escolha de vagas, via sala virtual, nos links disponibilizados no site da www.saomateus.es.gov.br	Conforme cronograma de escolha

LEIA-SE:

ANEXO VII - CRONOGRAMA DE DATAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO

EVENTO	DATAS
INSCRIÇÕES	24 à 26/01/2024
RESULTADO CLASSIFICATÓRIO	27/01/2024
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS	27 A 28/01/2024
RESULTADO PRELIMINAR	29/01/2024
RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	30/01/2024
RESULTADO FINAL	31/01/2024
DISPONIBILIZAR O LINK	31/01/2024
Convocação dos candidatos inscritos e classificados após os recursos, para escolha de vagas, via sala virtual, nos links disponibilizados no site da www.saomateus.es.gov.br	Conforme cronograma de escolha